
STELLINGEN
 
 

 

HET  INVOEGEN  VAN  SH I FTS  OF  T I JDVAKKEN  IN  DE  HORECA  WORDT  ABSOLUUT

GEACCEPTEERD  EN  BEOORDEELD  MET  EEN  7 , 4 .

 

MEER  DAN  DE  HELFT  VAN  DE  RESPONDENTEN  HEEFT  BEGR IP  VOOR  HET

HANTEREN  VAN  HOGERE  PR I JZEN  IN  HET  WEEKEND .

 

EEN  MIN IMALE  BESTED ING  PER  SH I FT  WORDT  DAARENTEGEN  ALS  M I N D E R

A C C E P T A B E L  BEOORDEELD .

 

MAAR  L I EFST  8 9 %  BEHOUDT  GRAAG  DE  1 ,5  METER  AFSTAND  IN  EEN

RESTAURANT .

 

O V E R  H E T  A L G E M E E N  I S  MEN  HET  E E N S  MET  SCHERMEN  TUSSEN  DE  TAFELS ,

MAAR  Z IET  DIT  NIET  ALS  EEN  NOODZAAK .

 

OOK  HEEFT  MEER  DAN  DE  HELFT  BEGR IP  VOOR  EEN  GEZELSCHAP  VAN

MAX IMAAL  4  PERSONEN .  DIT  WORDT  BEOORDEELD  MET  EEN  7 , 2 .

 

WANNEER  HET  PERSONEEL  H A N D S C H O E N E N  E N  M O N D K A P J E S  ZAL  DRAGEN

WORDT  DIT  G E A C C E P T E E R D  MAAR  TEVENS  NIET  ALS  ABSOLUTE  NOODZAAK

GEZ IEN .

 

HET  GEBRU IK  VAN  WEGWERP  BORDEN  EN  BESTEK  I S  DAARENTEGEN  EEN

ABSOLUTE  N O  G O .

 

 

 

 

TIP!
 

Verruim de terrassen.
 

Via een app kunnen bestellen.
 

Duidelijke huisregels 
opstellen.

 
Afhaal mogelijkheid 

behouden.

 

 

 

CIJFERS VERKREGEN UIT DE ONLINE VRAGENLIJST

 meer dan
 550 

reacties

 

 

 

voornamelijk diner

 

 

 

VERDELING  RESPONDENTEN

 
De vormen van horeca die men het meest

heeft gemist zijn:

 
Tijdens Corona maakt zo'n 88%  gebruik van restaurants

met bezorgservice. En 64% zal dit ook blijven doen na deze
periode.

BUREAU FRIS STEUNT DE
HORECA!

Door middel van een online enquête wil Bureau Fris in samenwerking met House of
Watt een beter beeld schetsen van hoe respondenten de 1,5 meter horeca ervaren

of wat zij ervan verwachten. 

65%

35%

van de gasten hebben nog niet eerder besteld bij
deze restaurants.
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